# Gripetín® tos

GUAYACOL - EUCALIPTOL

## Solución inyectable

# CONOCIENDO Gripetín® TOS inyectable

**Gripetín® T0S** inyectable es un producto que contiene como principios activos, **Guayacol** y **Eucaliptol** los cuales tienen propiedades expectorantes y fluidificantes. Adicionalmente el **Eucaliptol** es un antiséptico de las vías respiratorias, lo cual reduce el riesgo de una infección respiratoria secundaria.

## QUÉ CONTIENE Gripetín® TOS inyectable

Cada ampolla de 2 mL contiene: Guayacol 50 mg Eucaliptol 120 mg Vehículo c.s.

# EN QUÉ CASOS ESTÁ INDICADO *Gripetín® TOS* inyectable

Está indicado como tratamiento para aliviar los molestos síntomas provocados por la tos.

# CÓMO SE PRESENTA **Gripetín® TOS** inyectable

Se presenta en caja con 1 ampolla de 2 mL de color ámbar con sistema abre fácil contenida dentro de un blister que la protege, jeringa estéril descartable con aguja, toallita con alcohol v el presente inserto.

#### DOSIS Y ADMINISTRACIÓN

La dosis puede ser diferente para cada paciente o según prescripción médica. A continuación se presentan las dosis promedio usuales:

Adultos: administrar 1 ampolla de 2 mL cada 12 o 24 horas.

# ANTES DE USAR Gripetín® TOS inyectable

Lea con atención e infórmele a su médico en los siguientes casos:

- Alergia a alguno de los componentes de la fórmula.
- Embarazo y Lactancia.

#### **EFECTOS NO DESEADOS**

Ocasionalmente puede presentarse malestar gastrointestinal y a dosis altas cefalea, náuseas y vómitos.

# USO ADECUADO DE *Gripetín® TOS* inyectable

Este producto debe administrarse únicamente en adultos. Administre *Gripetín® 105* inyectable durante todo el tiempo que le indique su médico. Si usted olvida inyectarse una dosis, administrarla tan pronto sea posible. Sin embargo, si la próxima dosis está muy cerca, omita la dosis olvidada y continúe con su horario de tratamiento normal. No duplique la dosis.

#### CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO

Protéjase de la luz y consérvese en un lugar fresco y seco a una temperatura menor a 30 °C.

Producto medicinal, manténgase fuera del alcance de los niños.

Administración, dosis y venta según prescripción médica.

1 COD. 50

00806



Si tiene alguna duda o comentario, comuníquese a nuestro Departamento Médico en Guatemala al PBX (502) 2412-6200 o por correo electrónico a info@donovanwerke.com Le invitamos a visitar nuestra página web: www.donovanwerke.com